
Coordinado y editado por:

@recursosep

@maestrasenlanube

Centro
Comercial

en el
ProbleMÁTICAS



Gala y Leo tienen 7 años y son hermanos gemelos. Tienen dos hermanos
más pequeños: Juan que acaba de cumplir 1 año y Noa que tiene 3. 

El sábado pasado quisieron ir de compras con su madre al centro comercial
que tienen cerca de su ciudad. Su padre, como no le gusta ir mucho de
compras, se fue al parque con los dos pequeños.

¡Hola, 

soy Gala!
¡Hola, 

soy Leo!

Leo y Gala se suben al coche de mamá y justo al salir del garaje ven  este
cartel, el cual indica que el centro comercial está a 5 kilómetros.

Centro 
comercial 

Ingenio 5

19Aeropuerto

Estación 
de

tren
2

De los tres destinos que vemos en el cartel,
¿cuál está más cerca de la casa de Leo y Gala?

¿Cuál está más lejos?

Si tenemos que recorrer 5 kilómetros de ida y 5 kilómetros de vuelta,
¿cuántos kilómetros recorreremos en total?

En total recorreremos            kilómetros.   

Distancia de casa
al centro comercial

Distancia del centro
comercial a casa

OperaciónDatos
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14 €

17 €

En total hay           libros entre las dos estanterías.   

Al llegar al centro comercial fueron a la librería. Leo se fue directo a la
estantería de cómics, donde había 32 libros y Gala a la de piratas donde
había 45 libros. ¿Cuántos libros había en total entre las dos estanterías?

Libros de cómics

Libros de piratas

Total de libros

Su mamá les compró un libro a cada uno. El de Gala costó 14 euros y el
de Leo 17 euros. ¿Cuánto pagó su mamá en total?

Su mamá pago en total           euros.   

OperaciónDatos
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Le devolverán           euros.   

Si quiere pagar con este billete, ¿tendrá bastante?

Rodea ahora el dinero que tendrán que devolverle.

Si entraron en la librería a las 10 en punto y han estado media hora,      
 ¿a qué hora han salido? Dibuja los relojes.

LLEGARONLLEGARON SALIERONSALIERON
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Al salir de la librería la mamá quiso entrar en la tienda de ropa infantil.
Compró un vestido para Noa y un conjunto para Juan. ¿Cuánto pagó por
las dos prendas?

Pagó por las dos prendas           euros.   

22 €

16 €

Dibuja los billetes y monedas necesarios para pagar esta compra.

.¿Cuánto dinero menos costaba el conjunto de Juan que el vestido de Noa?

Conjunto para Juan

Vestido para Noa

Costaba          euros menos.   

Operación
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Antes de irse para casa, la mamá les dejó jugar
un rato en la zona infantil. 

Había varios niños más y el monitor organizó
una partida de bolos. Consiguieron diferentes
puntuaciones: 43, 65, 4, 26, 48, 89.

Ordena estas cantidades de mayor a menor.

Agrupa ahora las cantidades diferenciando entre números pares e
impares:

PARES IMPARES

Por último, escribe el número anterior y posterior de cada uno de ellos.

43

26

48

4

65

89
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Pablo quedó en           posición.

Gala quedó  en           posición.

Elena quedó en           posición. 

Pablo quedó en           posición. 

María quedó en           posición. 

Lola quedó en             posición.  

Según las puntuaciones obtenidas, este fue el orden de clasificación en el
que quedaron: 

1.ª Primera 2.º Segundo 3.ª Tercera 4.ª Cuarta 5.º Quinto 6.ª Sexta

Escribe tú ahora el número anterior y posterior en cada caso: 

4.º Cuarto

2.º Segundo

5.º Quinto

3.º Tercero

LEO GALAELENA LOLA PABLO MARÍA

Completa ahora las frases: 
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CENTRO 
COMERCIAL

Al terminar la partida de bolos se marchan del centro comercial y
vuelven a casa. Observa el mapa.

Señala el camino más corto para llegar desde el centro comercial a
su casa.
Del centro comercial a su casa hay 5 kilómetros. Si hacen una
parada en la cafetería que está a 3 kilómetros, ¿cuánto les quedará
por recorrer?

CASA

Distancia total

Distancia recorrida

Quedan por recorrer

Quedan por recorrer          kilómetros.   
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